

记者回访获奖人物,他们感到不意外: 郑州位居正能量城市之首,实至名归

今年4月11日,在浙江召开的2017媒体公益研讨会上,河南被评为“最具正能量省份”,郑州位居全国正能量城市之首。郑州晚报自从2013年7月牵手阿里公益“天天正能量”以来,报道的多个人物获奖。昨天,记者再次回访部分正能量人物,告诉他们郑州成为全国正能量城市之首,离不开他们的付出时,他们都很激动。郑报融媒记者 张翼飞 谷长乐 徐富盈 石闯

“袋鼠妈妈”许妹悦:

自己的行为能够温暖大家,很开心

得知郑州得到这个奖,很开心。科室工作的常态被大家所熟知,我们的工作得到大家的认可、点赞,我们的内心非常满足。我们的工作能给大家带来正能量的影响,自己的行为能够温暖大家,这些会激励着我在今后的生活、工作中更加注意自己的行为,更好地传递正能量!今后我会更加认真对待患儿、对待工作,为患儿提供更加优质的护理服务!



雨中跪地救人护士张鑫娜:

不经意之举传播正能量 很惊喜

郑州正能量全国第一太让人感到高兴和自豪了,自己的不经意之举能传播小小的正能量也让我很意外和惊喜。同时也让我明白认真工作,学好扎实技能的重要性。在以后的工作中多多向老师们学习,努力做好自己的本职工作。



怀7个月身孕跪地托举半小时的护士古琳:

帮助别人,让社会处处充满爱

当时古琳怀有7个月身孕,在抢救一名突发脐带隐性脱垂导致胎儿宫内窘迫的病人,为保证胎儿呼吸,她跪地托举胎头30多分钟。最后她累得贴着墙壁瘫坐在地上休息。昨天记者回访古琳时,她说,人有德行,修己利他!郑州是我的家乡,我身边的大多数人都在用实际行动坚守善良,帮助每一个能帮助的人,让社会处处充满爱。所以郑州获得第一我一点也不意外,因为她就是这么一座温暖之城,大爱之城。



做完手术才迎娶新娘的张凯:

在生命面前,所有的事情都是次要的

作为一名普通医生,有幸获此殊荣,感谢郑州晚报、阿里正能量及各方的关注和肯定。作为一名医生,救死扶伤是我的职责,将手术完成再回家结婚是出于对生命的敬畏,毕竟在生命面前所有的事情都是次要的。为了感谢社会各界对医生群体的关注,为了秉承自己内心的坚持,以后的工作中我将更加兢兢业业,努力做好本职工作,不求闻达于世,但求问心无愧。



连做7小时手术,靠护士喂葡萄糖坚持的田振宇:

郑州位居正能量城市之首,实至名归

郑州获得全国正能量城市之首,我觉得实至名归,因为我们生活在一个充满爱的城市。大家眼中正能量都是我们医生的日常工作,其实绝大多数医务人员都是这样,我们比任何人都希望患者平安健康。



寒夜里热心救人的美女医生丁妙文和王跃:

人人都献出一点爱,郑州会更美好

她们说:“作为一名医务人员,我们觉得在岗位上就应尽心尽力。在社会遇到有人需要帮助,我们要力所能及伸出援手。就像一首歌里唱的:如果人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。我们希望郑州会更美好。”



寻找红薯爷爷报恩的姑娘李春艳:

我最愿意待的城市是郑州

2014年12月,来自驻马店的28岁姑娘李春艳,寻找一位卖烤红薯的爷爷报恩的故事,感动了很多。

李春艳:“我去过不少城市,但最愿意待的就是郑州。作为正能量获奖者之一,我家里至今珍藏着这份日渐泛黄的报纸。更重要的是,我也在用自己的实际行动回报社会,影响周围的人,传播‘正能量’。”



照料保姆至百岁的“外孙”徐毅勇:

做人得为他人着想

郑州晚报刊发的《40年感恩一家两代把保姆照顾到105岁了》独家报道,产生较大反响,该文在“阿里公益天天正能量”第136期评选中被评选为二等奖。“当善良遇上善良,总会有美好的事情发生。历经半个多世纪沧海桑田,不是亲人胜似亲人。”

徐毅勇:“其实,我从保姆姥姥身上也学到了很多,老人善良、乐观,家里有个百岁老人,是我们的福分。做人得讲良心,得设身处地地为他人着想,大家都来做好事,郑州就会更美好。”

